
Bilješke uz financijske izvještaje za razdoblje 01. 01.2021. do 31.12.2021. godine 

I. INFORMACIJE O DRUŠTVU 
ARENA 2014.d.o.o. iz LABIN upisana je u Trgovački registar pod brojem 
40327881.   
Matični broj tvrtke je 4229339 
. 
Šifra djelatnosti tvrtke je 1071 po novom razvrstavanju poslovnog subjekta NKD 
u 2007. godini . 
 
2. Opis vrste poslovanja i glavne aktivnosti 
Osnovna djelatnost društva je  
5610-djelatnost restorana i ostalih objekata 
 
II. OSNOVE SASTAVLJANJA FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA 
Financijski izvještaji Društva sastavljeni su sukladno Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja 
("Narodne novine", br.30/08, br.4/09, br.58/2011, br. 140/2011) uključujući izmjene HSFI 1, HSFI 9, HSFI 
12, 
HSFI 15 i HSFI 16 koje je donio Odbor za standarde financijskog izvještavanja na temelju odredbi Zakona 
o računovodstvu ("Narodne novine", br.109/07). Financijski izvještaji sastavljeni su na osnovi povijesnog 
troška, a detaljnija određenja dana su uz pojedine pozicije izvještaja. 
III. SAŽETAK ZNA ČAJNIJIH RA ČUNOVODSTVENIH POLITIKA 
Dugotrajna nematerijalna imovina 
Nematerijalnu imovinu čine ulaganja na tuđim sredstvima i ulaganja u računalne programe. Amortizira se 
tijekom korisnog vijeka trajanja od 4 godine linearnom metodom (stopa 25%) Amortizacijska stopa može 
se 
uvećati, sukladno odredbama Zakona o porezu na dobit, na temelju odluke uprave društva. Priznavanje, 
mjerenje 
i prestanak priznavanja obavlja se u skladu s odredbama HSFI 5. 
Dugotrajna materijalna imovina 
Dugotrajna materijalna imovina obuhvaća sredstva koja Društvo koristi pri isporuci roba i usluga te u 
administrativne svrhe i čiji je procijenjeni vijek upotrebe duži od godine dana. Ova imovina početno se 
priznaje 
u bilanci po trošku nabave koji obuhvaća neto kupovnu cijenu i sve druge ovisne troškove do stavljanja 
sredstva 
u upotrebu. Nakon početnog priznavanja dugotrajna imovina se mjeri po trošku nabave umanjenom za 
ispravak 
vrijednosti i akumulirane gubitke od umanjenja sukladno HSFI-u 6. 
Amortizacija dugotrajne materijalne imovine obračunava se primjenom linearne metode u procijenjenom 
vijeku 
upotrebe svakog pojedinog sredstva primjenom sljedećih stopa: 
 za građevinske objekte i brodove veće od 1000 BRT, (20 godina), 5%, 
 za osnovno stado, osobne automobile (5 godina), 20%, 
 za nematerijalnu imovinu, opremu, vozila, osim za osobne automobile, te za mehanizaciju (4 godine), 
25%, 
 za računala, računalnu opremu i programe, mobilne telefone i opremu za računalne mreže (2 godine), 
50%, 
 za ostalu nespomenutu imovinu (10 godina), 10%. 
Ukoliko Društvo donese odluku, primjenjuju se uvećane amortizacijske stope sukladno odredbama 
Zakona o porezu na dobit. 



Zemljište i druga imovina koja ima neograničen vijek trajanja (umjetnički radovi i sl.) te imovina u pripremi 
se ne amortizira. 
Dobici ili gubici od prestanka priznavanja dugotrajne materijalne imovine (prodaja, rashodovanje i sl.) 
utvrđuju se kao razlika ostvarene prodajne cijene i knjigovodstvene vrijednosti i uključuju u stavku 
Izvanredni – ostali prihodi odnosno Izvanredni – ostali rashodi u računu dobiti u gubitka. 
Ulaganja u nekretnine 
Nekretnine (zemljište ili zgrada, ili dio zgrade, ili oboje) koje društvo drži radi ostvarivanja prihoda od 
najma ili radi porasta tržišne vrijednosti tretira se kao ulaganje u nekretnine sukladno HSFI 7. Prilikom 
utvrđivanja vrijednosti ulaganja u nekretnine primjenjuje se model troška nabave. 
Dugotrajna imovina namijenjena prodaji 
Dugotrajna imovina namijenjena prodaji je imovina čija će se knjigovodstvena vrijednost nadoknaditi 
putem prodaje, pod uvjetom da je ta prodaja vrlo vjerojatna unutar perioda od jedne godine, a ne putem 
korištenja. 
Priznavanje i mjerenje obavlja se u skladu s odredbama HSFI 8. 
U dugotrajnu imovinu spada nematerijalna imovina, materijalna imovina, financijska imovina, 

potraživanje a prikazana je na rednim brojevima 002 do 030. 

 
Financijska imovina 
Financijska imovina obuhvaća dionice i udjele, dane zajmove, sudjelujuće interese, ulaganja u vrijednosne 
papire, dane kredite, depozite i jamstvene pologe, te ostalu financijsku imovinu , koja je  vidljiva na 

redovnim brojevima 053, 063. 
Financijska imovina se ne amortizira. Priznavanje, mjerenje i prestanak priznavanja obavlja se u skladu s 
odredbama HSFI 9. 
Zalihe 
Zalihe obuhvaćaju zalihe sitnog inventara, auto guma, ambalaže i trgovačke robe. Mjere se po trošku 
nabave ili neto utrživoj vrijednosti, u skladu s HSFI-om 10. Obračun utroška zaliha provodi se po metodi 
prosječne ponderirane cijene. Knjigovodstveni iznos zaliha priznaje se kao rashod razdoblja u kojem su te 
zalihe prodane ili izuzete. Zalihe sitnog inventara i auto guma otpisuju se prilikom stavljanja u upotrebu u 
100% -tnom iznosu. 
Potraživanja 
Potraživanja se početno mjere po fer vrijednosti. Priznavanje, mjerenje i prestanak priznavanja obavlja se 
prema odredbama HSFI 11. 
Kapital 
Kapital se sastoji od upisanog kapitala, revalorizacijskih rezervi, rezervi za otkup vlastitih udjela, zadržane 
dobiti ili prenesenog gubitka te dobiti ili gubitka tekuće godine. Priznavanje, mjerenje i prestanak 
priznavanja obavlja se prema odredbama HSFI 12. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obveze 
Obveze se početno mjere po fer vrijednosti. Priznavanje, mjerenje i prestanak priznavanja obavlja se 
prema odredbama HSFI 13. 
Obveze za primljene dugoročne kredite smanjene su sukladno planu otplate glavnice ,primljeni 

od banaka, iskazani su pod rednim brojem 097. 

Obveze prema dobavljačima, prema zaposlenicima, za poreze i doprinose, kratkoročni zajmovi i 

ostale kratkoročne obveze vidljivi na rednim brojevima 107 do 121  predstavljaju kratkoročne 

obveze. Dospijevaju za podmirenje u roku unutar dvanaest mjeseci poslije datuma bilance . 



Vremenska razgrani čenja 
Vremenska razgraničenja obuhvaćaju unaprijed plaćene troškove, nedospjelu naplatu prihoda, odgođeno 
plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja. Vremenska razgraničenja mjere se sukladno HSFI-u 14. 
 
 

 
Odgođena porezna imovina 
Odgođena porezna imovina i obveze mjere se primjenom poreznih stopa (i poreznih zakona) koji su na 
snazi na datum bilance. Odgođena porezna imovina se priznaje za prenesene neiskorištene porezne 
gubitke, neiskorištene porezne olakšice i sve od bitne privremene razlike u visini za koju je vjerojatno da 
će oporeziva dobit biti raspoloživa i za koju se preneseni porezni gubitak, neiskorištene porezne olakšice i 
od bitne privremene razlike mogu iskoristiti, sukladno odredbama HSFI 14. 
Prihodi 
Prihodi se priznaju kada je vjerojatno da će buduće ekonomske koristi ulaziti kod poduzetnika i kada se 
mogu pouzdano mjeriti. Priznavanje, mjerenje i prestanak priznavanja obavlja se prema odredbama HSFI 
15. 
Rashodi 
Rashodi se priznaju kada smanjenje budućih ekonomskih koristi proizlazi iz smanjenja imovine ili 
povećanja  obaveza i koje se može pouzdano izmjeriti, odnosno istodobno s priznavanjem ili smanjenjem 
imovine, a na  temelju izravne povezanosti između nastalih troškova i određene stavke prihoda. 
Priznavanje, mjerenje i prestanak priznavanja obavlja se prema odredbama HSFI 16. 
Biološka imovina 
Biološka imovina i poljoprivredni proizvodi mjere se prema fer vrijednosti. Priznavanje, mjerenje i 
prestanak  priznavanja vrše se prema odredbama HSFI 17. Ako se fer vrijednost ne može pouzdano 
izmjeriti, biološka  imovina mjeri se po trošku nabave umanjene za ispravak vrijednosti i za gubitke od 
umanjenja vrijednosti sukladno HSFI 6. 
Vrijednosti iskazane u financijskim izvještajima (i znosi) 
Sve vrijednosti iskazane u financijskim izvještajima i bilješkama izražene su u kunama bez lipa. 

Prihodi i rashodi  

IX.   UKUPNI PRIHODI (AOP 127+156+175 + 
176) 

179   1.268.581 1.328.044 

X.    UKUPNI RASHODI (AOP 133+167+177 
+ 178) 

180   1.215.558 1.108.759 

XI.   DOBIT ILI GUBITAK PRIJE 
OPOREZIVANJA (AOP 179-180) 

181   53.023 219.285 

   1. Dobit prije oporezivanja (AOP 179-180) 182    53.023 219.285 
   2. Gubitak prije oporezivanja (AOP 
180-179) 

183   0 0 

XII.  POREZ NA DOBIT 184   13.616 21.929 
XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 
181-184) 

185   39.407 197.356 

  1. Dobit razdoblja (AOP 181-184) 186    39.407 197.356 
 
 
 
 
 
 
 



V. PRIHVAĆANJE I OBJAVA FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA OD 
STRANE UPRAVE DRUŠTVA 
Objava financijskih izvještaja 
Uprava društva je, svojom odlukom i ovjerom financijskih izvještaja, prihvatila financijske izvještaje za 
2021. godinu i odobrila objavu. 

 

AKTIVA I PASIVA 

Ukupan zbroj pasive prikazan ja ne rednom broju 123, a jednak je ukupnom zbroju aktive iz 

rednog broja 65. 

 

U Labinu ,09.06.2022.    Direktor: Sadri Qevani 

      


